LE DEUX FAIBLE

2% 2a 6 cartes par 2 ou 3 honneurs
6 a 10 points H
ni 2 as ni 4 cartes dans I’ autre majeure
ni 5 cartes dans une mineure

2&  Forcing | tour
soit 21/23 HD avec une couleur 6™ par 2 ou 3 honneurs
soit 22/23 HL avec une distribution réguliére

2¢  Forcing manche. 23H ou 24 DH toute distribution

2SA  20/21 HL distribution régulicre

Le sans Atout :

1X puis 1SA 13/15
1SA 15 17%
1X  puis 2SA 18/19
2SA 20/21
24 puis 2SA 22/23
2¢ 24 et plus

1. Conditions d’utilisation du 2 majeur faible

6410 H 6 cartes lices
ni 4 cartes dans |’autre majeure, ni 5 cartes dans une mineure
ni 2 as ni 2 levées de défense

Conditions plus souples en 3™ position

Ex:

aRD10976 48742 «AR10985
v832 YADI10974 v4
¢R87 ¢RS ¢D8732
&2 &4 &4

? 24 ? Passe ? Passe
&4 2aADI10972

YyARDI1072 YA32

$632 53

#7473 &94

?2v ? 1s

Remarque : une intervention a saut en majeure est toujours FAIBLE
Ex:

«aRV10876

v4

¢AVE6

&53



Apres Iouverture d°1¥ , intervention é@

Attention ! ' ‘
Le deux majeur faible est trés précis. L ouvreur a tout dit. Il ne reparlera que sur une enchere

Forcing de son partenaire.

2. Réponses au 2 majeur faible

A/ [Le partenaire est fitté)

Appliquer les régles de la sécurité distributionnelle.

1. Le répondant est faible : moins de 14 pts, il poursuit le barrage
Pas de développement. Appliquer la loi de la sécurité distributionnelle. Enchéres de

conclusion.
Ex :
aV73 aR 4 48762
v985 v953 v4
¢D9763 65 ¢D10972
V4 &#RVINT762 V62
24 p 3e 29 p 3% 26 p 4e

2. Le répondant est fort : 14H et plus.
% Manche certaine sans espoir de chelem, il faut annoncer directement la manche.

Ex : donc aprés 2% :

aAT3 aARS aR3
YR986 vD8764 YRO7
¢RD6 ¢32 ¢ARS873
&#R42 &RDV &RV7
..................... AW, oo 4%

3 atouts et 17/19 H

% Manche possible avec 3 atouts et 14/16H.
Faire un relais a 2SA
% Chelem possible avec 20 H et plus. Utiliser le relais a 2 SA.

Ex:

4AR4 e AR2
vyDV3 YR876
¢RV73 ¢+ A
V104 &#AD942
2¢ p 2SA 2¢ p 2SA

3. Le 2SA relais Forcing
Attitude de 1’ouvreur : Minimum 6-8H. il répéte sa couleur
Maximum 9-10H. il annonce une force dans une autre couleur ( as ou roi)
Maximum, sans as ou roi dans une autre couleur, il annonce un singleton
ou une chicane au niveau de 4



Maximum, sans as ou roi ailleurs sans chicane ou singleton mais une tres
belle couleur 6™, il I’annonce en disant 3SA

apres
Ex2e - 28A:
aRVI0864 aRDV1064 eaRD8642
v4 v52 YR7
¢R875 ¢42 ¢VE842
&102 V63 &5

34 3e 3v
4D5 aARDS873 «aADV1074
vyDV10973 v52 v54

5 *87 ¢V3
& A432 943 ®532

38 3SA 3 SA
«aARV1084 «ARDV32
v72 v4

5 +632

&V542 &532

4e 4v

B/ [Le partenaire est misfitté,

1. Le changement de couleur (au moins 5 belles cartes) est Forcing.
Avec un jen inférieur 4 1’ouverture, il faut passer.

Ex apres 24

&7 a7 43

vD103 YRDV852 YADA43
¢V4 ¢ADS ¢63
#RVI98632 *V62 #ARVI1097
passe 3v 3%

Attitude de Pouvreur :

- fitter la couleur du partenaire avec 3 atouts ou 2 dont 1 honneur

- essayer de jouer 3SA si ouverture maximum
- soit en nommant 3SA si arrét ou %2 arrét dans les 2 autres couleurs
- soit en annongant son arrét

- Répéter sa couleur dans les autres cas

Ex aprés 29 -p - 24 7 aprés 29 -p 34 ?
«D53 a3 aR4
YADV753 YRD10975 YRV10864
¢6 ¢A832 D103
#1043 65 &75

44 (ou 4¢) 3¢ 3SA



2. L’enchére de 3 SA : pour les jouer

Ex:24 ?

&8

vA10
¢ARDV863
aDVS5

3SA

Quelques exemples :

&4
YRVI10872
¢+D643
&V7

2v 24 3%

453
YRD8762
#R 9
&V102

2v 24 2SA

42
RDVIOT7S
¢97

&#AS52

29 24
3

&V97
YARV1086
+762

® 4

29 2a
44 (ou 44)

aA832
YAVG6
¢AV4
SdA6S5

3SA

(mais 2 SA permet de mieux décider par la suite)

43
YARVO76
872
&93

2y 24 39

472
YAV10972
¢RVS52

&3

2y 24 3¢

4632
YRDV863
¢R92

&5

29 2e
34 (ou 4e)

aD52
YRDVE86S
¢3

942

29 2e
4¢ (ou4 #)

4
vAD10962
¢D62
&#D73

2y 24 2SA

aD63
YRVI0973
€432

*5

29 24 34

8104

YAVI10865
¢63
#R9

29 24
3% (ou 44)

aD43
YADVS876
42

&4

29 24
44 (ou 44)

Remarque : Fitté et maximum, 1’ouvreur indique soit une force, soit un singleton, soit 4 cartes dans

la couleur fittée.



Défense contre le deux majeur faible

1. Passe : main faible ou moyenne inférieure a 15HL

2. Le contre d’appel : 15 H et 4 cartes dans |’autre majeure
20 H toute distribution

Ex:

4 ARG63 a74 eAS
v54 YyARO98 vyDV7
¢A864 ¢ADV43 ¢ARDS
&#AS53 &D?2 &AVG62
2% contre 26 contre 2¥ contre

Réponses au contre d’appel
e Zone faible : couleur sans saut 0/7 H
e Zone moyenne ou forte :
o Annoncer 2 SA avec 8/10 H }  avec arrét dans
o 3 SAavec 11/14 H } I’ouverture adverse
o faire un cue-bid avec 12H
o annoncer une couleur avec saut 8H

Ex:

642 aAVI10 aRV9

vDS5 YR87 YAS542
¢1072 ¢V942 +D87

#D108642 & 842 &V53

24 contre p 34 24 contre p 2SA 2& contre p 3SA (ou 34 ou 4v)

aADS aD52 4RVOT72
v63 YAV1065 v62
¢ARS4 ¢R5 ¢AV42
D652 &#R32 &»V3

2% contre p...3 ¥ 24 contre p...3& 2% contre p...34

3. L’intervention a 2 SA :

= Jeurégulieret 16/19 H
= Arrét dans I’ouverture

Ex:

4RV 10 aRS5 aRDG6
vAD4 YAV9 vYVs
¢AR32 ¢RDV962 ¢ARI1076
&VR4 &RV &#R83

S (@) S 0 0

26 2SA 2y 2SA 24 2SA



Réponses a ’intervention a 2 SA :

> 046 pts : Passe si distribution réguliere
Annonce d’une couleur en Texas
» THetplus:
e 3SA si distribution réguliére
e Texas si majeure 5™

Ex apres O N E §
2¢ 2SA - ?
V73 aV108742 eaAV7TS
v942 v2 v73
D532 ¢43 ¢+D984
V102 67652 &654
Passe 3¥ texas stayman

4. Intervention par une coulel_ir :
e Belle couleur 5™ ou 6™
e 15220 HL (au-dela de 20, contre ou cue-bid)

Ex :

«aADI10943 aRS52

v54 YA63
¢AR32 *4

&2 #RDV9g87
S 0] S (0)

2y 26 26 3&

5. Les réveils sur le deux majeur faible :

aV53
v62
¢DV872
#ADS
3SA

Mémes principes que ceux de I’intervention mais dévalués de 3 pts (le partenaire peut avoir du

jeu):

Ex:

a A4 aRVI086 &4

YR1092 v42 YRV93

¢R1087 ¢A973 ¢AVE2

&DVS5 &R S5 &#D1094

O N E S O N E S O N E 8

29 - - 28A 29 - - 2a 24 - - contre
13/16pts 12/17pts 12 et+



